



Agenția pentru Protecția Mediului Galați

DECIZIE FINALĂ
Nr. 798 din 05.12.2014

Ca urmare a cererii adresate de SC SUINTEC SRL cu sediul în mun. Galați, str. Vasile Parvan, nr. 4A, Jud Galați, înregistrată la APM Galați cu nr. 13181/04.07.2014, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate subordinea acestei, cu modificările ulterioare și a HG nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetul Special Constituit APM Galați, din data de 24.07.2014 - etapa de încadrare, APM Galați decide că:

PUZ „Construire ferma de reproducție porci” cu amplasamentul în extravilanul mun. Tecuci, T 98, P463/62, jud. Galați, **necesită evaluare de mediu** urmând a fi supus procedurii de adoptare cu aviz de mediu.

Motivul care a stat la baza luării acestei decizii a fost:

- în conformitate cu HG nr.1076/2004, art. 11 și luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potențiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiași act normativ, planul prezintă efecte probabile negative asupra factorilor de mediu și asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat.

- Prin obiectivele sale specifice, planul propune proiecte concrete de dezvoltare, existând intenția de a crea un cadru în ceea ce privește:

- Amplasamentul: zona studiata prin PUZ este de: 18600 mp
- Natura, marimea și condițiile de funcționare pentru viitoarele proiecte de infrastructură sau alte activități economice cu potențial impact semnificativ asupra mediului; suprafața mare pe care va fi amplasată ferma de reproducție porci; activitate autorizabilă.

- Destinația actuală a terenului este de teren arabil; în conformitate cu prevederile Legii fondului funciar nr. 18/1991, Republicata, art 91, alin (1): amplasarea noilor construcții de orice fel se face în intravilanul localităților” și alin (2): „prin excepție, unele construcții, care, prin natura lor, pot genera efecte poluante factorilor de mediu, pot fi amplasate în extravilan. În acest caz, amplasamentele se vor stabili pe bază de studii ecologice de impact, prealabile, avizate de organele de specialitate, privind protecția mediului înconjurător”.

Informare și participarea publicului:

Anunțurile privind depunerea solicitării au apărut în datele de 03.07.2014 și 07.07.2014 în ziarul „Viața Liberă” Galați.



Anunțul privind decizia etapei de încadrare a apărut în ziarul „Viața Liberă” din 26.11.2014 e.
Până la data luării deciziei, nu au fost înregistrate opinii/observații din partea publicului.

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorității publice competente, care fac obiectul participării publicului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește cerințele prevăzute de legislația în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

DIRECTOR EXECUTIV

Carmen SANDU



p.Șef Serviciu AAA
Eugen Onatu / 1 ex



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GALAȚI

Strada Regiment 11 Siret, nr. 2, Galați, jud. Galați, Cod 800322

E-mail: office@apmgl.anpm.ro; Tel. 0236.460.049; Fax 0236.471.009

VIZAT SPRE NESCHIMBARE

Semnatura.....